

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

19927 *Anuncio de corrección de errores de la Autoridad Portuaria de Sevilla. Objeto: Ejecución del ramal ferroviario de la dársena del Cuarto y viales asociados. Expediente: CONT00036/15.*

Advertido error en el anuncio arriba indicado, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 254, de fecha 21 de octubre de 2017, se indica a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: "se hace pública la cofinanciación del proyecto constructivo para terminal ferroviaria en el muelle sur".

Debe decir: "se hace pública la cofinanciación del proyecto Ejecución del ramal ferroviario de la dársena del Cuarto y viales asociados"

Sevilla, 21 de marzo de 2018.- Manuel Gracia Navarro. Presidente.

ID: A180022027-1